[image: image1.wmf]2

x2

11

24

+

æö

³

ç÷

èø



ĐỀ 23

Thời gian làm bài : 90 phút, không kể thời gian phát đề
Câu 1: Tập nghiệm của bât phương trình 
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Câu 2: Hàm số 
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Câu 5: Tìm giá trị lớn nhất là M và giá trị nhỏ nhât là m của hàm số 
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Câu 7: Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 9: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 10: Tập xác định của hàm số 
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Câu 11: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Cho hàm số 
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Câu 14: Cho hình nón có bán kính đáy 
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Câu 16: Chọn đáp án đúng. Cho hàm số 
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Câu 18: Cho hàm số 
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Câu 19: Giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 20: Đồ thị của hàm số 
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Câu 21: Cho hình chóp 
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Câu 22: Tập xác định của hàm số 
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Câu 23: Nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 25: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 26: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 27: Tìm số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 28: Rút gọn biểu thức 
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  Khẳng định nào sau đây là sai?


A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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 B. Hàm số có hai điểm cực trị.
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Câu 30: Hàm số nào sau đây nghịch biến trên tập xác định của nó?
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Câu 31: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 32: Tìm giá trị m để hàm số 
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Câu 33: Tìm x thoả mãn 
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Câu 35: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 36: Thể tích V của khối lập phương ABCD.A’B’C’D’, biết 
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Câu 41: Hình vẽ bên là của đồ thị hàm số nào?
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Câu 42: Cho hình nón có thiết diện qua trục là tam giác đều và có diện tích xung quanh bằng 
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Câu 44: Cho hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác đều. Khai triển hình nón theo một đường sinh, ta được một hình quạt tròn có góc ở tâm là 
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Câu 47: Cho hình lập phương 
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Câu 48: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 49: Tập xác định của hàm số 
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Câu 2: Đáp án C
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Câu 6: Đáp án D
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Câu 20: Đáp án B
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Câu 22: Đáp án C
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Câu 32: Đáp án C
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Câu 34: Đáp án B
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Câu 40: Đáp án A
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Câu 41: Đáp án C
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Câu 43: Đáp án D
Phương trình 
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Câu 44: Đáp án C
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Mà M là trung điểm của 
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Câu 46: Đáp án A
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Câu 47: Đáp án D
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Câu 48: Đáp án D
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Câu 49: Đáp án B
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